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1. Mehmet dede bayramda onu ziyarete gelen 5, 6 ve 10 3. B A
yaslarindaki torunlarina yaslari ile dogru orantili olacak 36° *
sekilde toplam 420 TL harglik vermigtir. E
Buna gore biiyiik torunun ka¢ TL harglik alacagini
islem yaparak bulunuz. (10 puan)
5k # 6K + 10k =420 < 2 >
F C D
21k.=.420 . —~
BA // FD ve [CE agiortay olmak iizere m(ECD) agisini
k=20 bulunuz. (10 puan)
Biydk forun.10k =.10...20.7:200 tl. harghk.ali.

2. Meyve almak igin manava giden Ayse Hanim son
alisverisinde ¢ilegin kilogramina 50 TL muzun
kilogramina ise 60 TL vermisti. Manavda fiyat etiketlerinin
degistigini goéren Ayse Hanim cilegin fiyati %10 duserken
muzun fiyatinin %15 arttigini gérmastar.

Buna gore 1 kg ¢ilek ve 1 kg muz alan Ayse Hanim’in
kac TL 6deyecegini islem yaparak buunuz. (15 puan)

Cilegin: fiyatl, 50 . 10 /100 =5

50:- 5 = 45ilira olur.

Muzun:fiyat, 60..15/.100.=9

60:+.9 =69 litaiolur.

45:+.69.=.114 lira.O0der

BCF acisi 86° alur.
BCD ac¢is1.180.: 86.:=.94° dir.,
ECD. acis1.94.:.2.=.47° alur.

4. Bir i¢ agisinin olglisii bir dig agisinin él¢lisiiniin
4 kati1 olan duizgiin gcokgenin ka¢ kenari oldugunu
islem yaparak gosteriniz. (15 puan)

Dis aci: x ise; iciacl 4x alur.

4x + x = 180

5x=180

x.=36

Biridis.ac1si1.36%.alan.cokgen, . 360.:.36..10

kenarl.olur
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EBGF dikdortgeninin iginde tarali olarak gosterilen
bélgenin alani 162 cm? dir.

Verilen bilgilere gére [AB]‘nin uzunlugunu islem
yaparak bulunuz. (15 puan)

Dikdortgenin alani 12 . 18 = 216

Dikjértéeni ) alan) -tarall alan =216:- 162 = 54 cm? dir.

Yamugun alani = 54

7

6x.=54

(8.£4)..x.2.=54

X.=.9.cm.olur.

Yukardaki saat 05:00 | gostermektedir.

Buna gore akrep ve yelkovan arasinda kalan merkez
acinin olgiisuinii islem yaparak bulunuz. (10 puan)

360:12=30

30..5.2.150° olur,

Verilen O merkezli dairenin yaricapi 8 cm dir.

Buna gore boyali daire diliminin alanini hesaplayiniz.
(=

3 aliniz) (15 puan)

Dai

renin alanl = 112

~

3.82=192

Dai

re.diliminin.alani=.60./.360.:192:=.32.cm

alur.

Yukarda gosterilen veri grubunun tepe degeri
ile ortanca degeri arasindaki farki islem yaparak

8,3,5,8,2,1,9,9,7,5,8,6,2

bulunuz. (10 puan)

1,2.2.3.5,5,6.7.8,8,8,9,9

Tepé deger =.8

Qrtanca=.6

Tepe.deger.:ortanca =.8.-.6.5.2
SINAVINIZ BITTI.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIzZ.




